什么是中澳证书COO,如何办理中澳证书?

产品名称	什么是中澳证书COO,如何办理中澳证书?
公司名称	深圳市骏达通商务咨询有限公司国际业务部
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	深圳市罗湖区南湖街道嘉南社区东门南路1021号 阳光新干线家园C座3009(注册地址)
联系电话	13510128515 13510128515

产品详情

什么是中澳证书COO?

中国--澳大利亚自由贸易协定原产地证书,于2015年20日起正式办理,证书英文名称:《CERTIFICATE OF ORIGINFORM FOR CHINA-AUSTRALIA FREE TRADEAGREEMENT》,简称中国—澳大利亚原产地证书,一般简称为COO。

中澳证书COO国外客户指的是中澳自由贸易产地证,可以享受关税优惠的这种原产地证,正本浅绿色的, 右上角有CERTIFICATE OFORIGINForm for China-Australia Freel TradeAgreement中澳自由贸易协定产地证字样。

中澳证书COO如何办理?

答:贵公司可以自行到当地的贸促会或者商检局办理。或者您可找我们办理,我们办理提供提单、发票、箱单给就可以了。

贸易公司可以办理中澳证书COO吗?

答:可以的,如果自己是要注册备案,如果没有注册备案只能找我们代理办理。

香港公司可以办理中澳证书COO吗?

答:可以的,香港公司做提单发货也可以办理CHAFTA产地证的,或者是货物从大陆发香港然后再从香港发 澳大利亚也可以办理中澳产地证的,CHAFTA产地证显示香港公司在备注栏REMARK处,栏显示大陆代理 公司,提单、发票、箱单使用香港公司抬头没有问题,国外清关没有任何影响的。

中澳证书COO办理需要多长时间?

答:一个工作日可以出证。

中澳证书COO开船后还可以办理吗?

答:开船后办理是没有问题,但是我们建议开船前或两天办理,这样不会影响国外客户清关。

我司办理中澳证书COO流程:

我们将原产地证的格式内容提供给您,您填写好格式内容、确认好中澳CHAFTACOO产地证内容、付款,安排出证、交易完成,寄正本。

关于什么是中澳证书COO?中澳证书COO如何办理?中澳证书COO办理需要多长时间?等问题有疑问欢迎联系骏达通童小姐咨询!!!